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[...] te (4 puntos porcentuales) ubicándose en el 65%, las perspectivas de crecimiento de quienes esperan ver un aumento en sus
ingresos, en los próximos 12 meses, continuó en alza, alcanzando al 56%, indica el Informe de Negocios Internacionales (IBR) de Grant
Thornton.

Además, el 42% prevé un aumento en el empleo, alineándose con la tendencia en Sudamérica (60%) y el mundo (57%). Algo similar
ocurre con el índice de suba de la rentabilidad: 36% para Argentina y 66% para la región.

Las [...]

Más de la mitad esperan que sus ingresos crezcan Las expectativas de crecimiento empresarial y las intenciones de inversión han mostrado
variaciones que reflejan tanto la resiliencia del mercado como los desafíos persistentes que enfrentan las compañías medianas. Aunque, por
primera vez este año, el optimismo descendió ligeramente (4 puntos porcentuales) ubicándose en el 65%, las perspectivas de crecimiento
de quienes esperan ver un aumento en sus ingresos, en los próximos 12 meses, continuó en alza, alcanzando al 56%, indica el Informe de
Negocios Internacionales (IBR) de Grant Thornton.

Además, el 42% prevé un aumento en el empleo, alineándose con la tendencia en Sudamérica (60%) y el mundo (57%). Algo similar
ocurre con el índice de suba de la rentabilidad: 36% para Argentina y 66% para la región.

Las expectativas sobre los precios de venta y los ingresos son también puntos destacados en las proyecciones para los próximos meses.
Con el 41% de los encuestados anticipando un aumento en los ingresos y un 39% pronosticando un incremento en los precios, estos
indicadores apuntan a una estabilización y recuperación de la demanda. `El empleo es, sin duda, uno de los sectores que está mostrando
un crecimiento significativo. Esta es una señal de que las empresas están apostando a la expansión, lo cual es crucial para la reactivación del
mercado interno y externo`, señala el experto Fernando Fucci. Financiamiento A pesar del optimismo, las empresas siguen enfrentando
barreras importantes. La dificultad para acceder a financiación se mantiene como uno de los principales desafíos. La escasez de pedidos
futuros y la regulación burocrática también afectan las perspectivas empresariales. Sin embargo, los índices de limitaciones disminuyeron en
14 de los 17 indicadores, lo que refleja la capacidad de adaptación del mercado medio.

En cuanto a los salarios reales, las expectativas de aumentos se incrementaron del 9% al 14%, lo que indica una necesidad de ajustar los
salarios ante la inflación y la competencia por el talento. `El ajuste en los salarios reales es una medida necesaria para mantener el poder
adquisitivo de los empleados y asegurar su motivación`, indica Fucci.

Consultados sobre qué factores económicos impactan más en sus decisiones, el 62% de los ejecutivos argentinos señala que la inflación es
la principal preocupación, aunque ha disminuido un 4% respecto al trimestre anterior. Este dato refleja una ligera mejora, pero aún se
encuentra por encima de los niveles del segundo semestre de 2023, cuando solo el 50% de los líderes consideraba a la inflación como un
factor decisivo.

El tipo de cambio ocupa el segundo lugar con un 16%, mostrando un leve repunte del 3% respecto y el interés financiero fue citado por
el 13% de los encuestados, alcanzando su punto más alto tras dos trimestres consecutivos a la baja. En comparación con estos desafíos
económicos, el índice relacionado con el aumento de salarios industriales ha disminuido drásticamente, cayendo a un 4% desde el 8% en el
trimestre anterior. Cuatro de cada diez empresarios prevén tomar más empleados
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